

«Спортивная жизнь общества»

Спортивная жизнь в ОАО «Теплосеть» формируется в соответствии с планом физкультурно-спортивных мероприятий общества, положениями о спартакиадах, турнирах, а так же внутренними документами согласованным с Профсоюзным комитетом и утвержденными Генеральным директором ОАО «Теплосеть».

Основная цель физкультурно-спортивных мероприятий, это пробудить интерес к регулярным занятиям физической культурой и представить физическую культуру и спорт как достойную альтернативу любым вредным привычкам, верный путь к здоровью и активному долголетию.

В целях реализации плана спортивных мероприятий в 2013 году мы планируем организовать и принять участие в 18 спортивных мероприятий среди работников служб и подразделений нашего предприятия, а так же городских и краевых спартакиадах и турнирах.

С начала 2013г на предприятии уже был проведен турнир по настольному теннису посвященный Дню защитника Отечества, турнир по баскетболу на кубок фирмы «ИНФА».

Сборная команда ОАО «Теплосеть» продолжает участвовать в чемпионате Ставропольского края по баскетболу среди производственных коллективов и высших учебных заведениях, и в апреле месяце принимает домашний тур в спортивном комплексе «Профит Спорт»

Так же в апреле месяце планируем провести личное первенство по шахматам и нардам среди служб и отделов ОАО «Теплосеть».

На конец мая запланирована ежегодная внутренняя спартакиада – «Здоровье» среди работников общества.

С 17 по 8 мая 2013г., сборная команда общества примет участие в I – Спартакиаде среди предприятий города Ставрополя на кубок Администрации краевого центра.

На территории СОШ №27 в июне месяце пройдет – ежегодная Спартакиада «Здоровье» среди предприятий ЖКХ города Ставрополя.

Так же с 10 по 15 июня нами запланирован традиционный III – ежегодный турнир по баскетболу на кубок Генерального директора ОАО «Теплосеть» Киреева В.В.. В данном турнире по итогам прошлых лет принимают участие команды не только города Ставрополя, но и команды из различных городов края.

Первенство ОАО «Теплосеть» по уличному баскетболу «Стритболу» запланировано на июль 2013г.

Команда ОАО «Теплосеть» в августе 2013г. примет участие в ежегодных спортивных мероприятиях посвященных Дню физкультурника.

На сентябрь месяц запланировано личное первенство по спортивной рыбалке

В октябре пройдет турнир по мини - футболу, среди структурных подразделений общества.

На декабрь запланировано традиционное первенство по бильярду среди сотрудников ОАО «Теплосеть»

В рамках информационной работы в административном здании ОАО «Теплосеть» создан стенд о спортивной жизни общества, со всей необходимой информацией о предстоящих соревнованиях и турнирах, сектор поздравления победителей, списки ответственных за спорт в службах и подразделениях ОАО «Теплосеть».

Генеральный директор Киреев В.В. и профсоюзный комитет общества материально и финансово поддерживают участников соревнований, турниров, приобретают спортивный инвентарь, производят оплату услуг по аренде спортооружений, тем самым поддерживают не только спортивный дух сотрудников предприятия, но и спорт высших достижений.

Все спортивные мероприятия проводятся в целях активного проведения массовой спортивно-оздоровительной работы в отделах и структурных подразделениях общества, привлечения работников и членов их семей к регулярным занятиям физической культурой и спортом, укрепления и сохранения их здоровья, определения сильнейших спортсменов отрасли и коллективов физкультуры. При обращении

Участие в спортивной жизни предприятия повышает настроение, улучшает здоровье сотрудников и положительно сказывается на работоспособности коллектива.

Администрация ОАО «Теплосеть» уделяет большое внимание пропаганде здорового образа жизни, развитию физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе на предприятии. Для сотрудников созданы все надлежащие условия для организации активного отдыха и занятий физической культурой.

В заключение хочется пожелать работникам ОАО «Теплосеть» больших спортивных побед, выдающихся спортсменов и яркой, насыщенной, интересной спортивной жизни.

Методист по физической культуре
ОАО «Теплосеть»

Д.С. Багрий